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    План за спроведувањеПлан за спроведувањеПлан за спроведувањеПлан за спроведување    

на проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативата    

 

Наслов на предлог 

законот: 

Предлог на Закон за задолжување на Република Македонија кај 

Банката за развој при Совет на Европа по Рамковниот договор 

за заем за делумно финансирање на Проектот за изградба на 

фискултурни сали во основни училишта и рехабилитација на 

основни и средни училишта во Република Македонија, по 

скратена постапка 

Министерство: Министерство за финансии 

Лице за 

контакт/одговорно 

лице: 

 

Очекуван датум за 

усвојување на 

предлог законот: 

__.__.2011 година 

Поврзаност со ЕУ 

директиви 

НЕ 

 

Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работата    

(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар на 

прописи) 

 

А. Почетна проценка на влијанието на регулативата 

�Кои се главните проблеми?   

Проектот за изградба на фискултурни сали во основни училишта и 

рехабилитација на основни и средни училишта во Република Македонија    претставува 

продолжување на успешната соработка меѓу Владата на Република Македонија и 

Банката за развој при Совет на Европа (ЦЕБ), чиј прв заеднички проект во оваа област е 

Проектот за изградба и опремување на фискултурни сали во средните училишта, каде 

со 14.300.000 ЕВРА (заем од 12.500.000 ЕВРА и учество на Република Македонија од 

1.800.000 ЕВРА) опфатена е изградба или реконструкција на 30 фискултурни сали. 

Врз основа на заклучоци од 183-тата седница на Владата на Република 

Македонија, одржана на 14.09.2010 година, Министерството за финансии оствари 

комуникација со ЦЕБ и ги спроведе сите активности за обезбедување на заем во износ 

од 30.000.000 ЕВРА за делумно финансирање на Проектот за изградба на фискултурни 

сали во основни училишта и рехабилитација на основни и средни училишта во 

Република Македонија....    
 

Министерството за образование и наука подготви Извештај за издржаноста на 

Проектот, кој беше предуслов за презентирање на Проектот пред Административниот 

совет на ЦЕБ. Министерството за финансии го проследи Извештајот за издржаноста на 

Проектот до ЦЕБ и поднесе Апликација за добивање на заем до Генералниот Секретар 



на Советот на Европа на 07.04.2011 година. 
 

Проектот е презентиран и одобрен од страна на Административниот совет на 

ЦЕБ на 13.05.2011 година. 
 

Целта на проектот е унапредување на физичкото образование, како и 

подобрување на севкупните условите за учење на учениците во основните и средните 

училишта.  
 

�Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки би 

можеле да се разгледаат? 

Република Македонија преку ова задолжување обезбедува дел од потребните 

финансиски средства за реализација на Проектот за изградба на фискултурни сали во 

основни училишта и рехабилитација на основни и средни училишта во Република 

Македонија , во висина од 30.000.000 ЕВРА.  

Донесувањето на Предлогот на закон е услов за склучување на Рамковниот 

договор за заем меѓу Република Македонија и ЦЕБ по Проектот за изградба на 

фискултурни сали во основни училишта и рехабилитација на основни и средни 

училишта во Република Македонија, согласно постапката за задолжување со 

склучување на договор за заем, утврдена во Законот за јавен долг (“Службен весник на 

Република Македонија“ бр. 62/05; 88/08 и 35/11). 

Со Рамковниот договор за заем, Република Македонија се задолжува кај ЦЕБ со 

заем наменет за реализација на Проектот за изградба на фискултурни сали во основни 

училишта и рехабилитација на основни и средни училишта во Република Македонија, во 

износ од 30.000.000 ЕВРА.  

Предлогот на закон претставува генерален опис на финансиските услови под кои 

ќе биде склучен Рамковниот договор за заем меѓу ЦЕБ и Република Македонија. 

�Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка на 

влијанието на регулативата? 

Нема засегнати страни. 

 

Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативата 

•Кои информации и податоци се веќе достапни?  

Податоци за финансиските услови на задолжување, начин и рок на отплата на заемот, 

надлежна институција која ќе го спроведува проектот. 

•Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?  

Не се потребни други дополнителни информации. 



•Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на 

влијание на регулативата - принцип на пропорционална анализа)? 

Иницијална проценка на влијание на регулативата. 

•Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка 

на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат? 

Не. 

Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурсиДел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурсиДел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурсиДел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси    

(забелешка: овој дел е за интерна употреба на Владата на Република Македонија) 

 

В. Временска рамка 

•Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата? 

__.__.2011 година. 

 

•Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за 

аналитички студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка 

предвидена за процесот на набавка и договарање?  

Не. 

•Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 

поднесени до Генералниот секретаријат? 

На  __.__.2011 година. 

Г. Ресурси 

- Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 

проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот? 


